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〒299-1106　千葉県君津市中島718-7
TEL.0439-32-3654 FAX.0439-32-5116

写植ルームツボタ
http://www.sharots.com/

Sharots

●A4カラーチラシ
100枚10,000円から

各種印刷
ホームページ作成

お気軽にご相談ください

会 員 齋藤克己
齋藤克己税理士事務所

袖 ケ 浦 市 横 田 3 3 - 1

TEL.0438 (75 )4677

税務と経理
SAITO

トモネビル203

〒292-0831　木更津市富士見1-2-1
スパークルシティ木更津 1階

TEL.0438-22-3735　FAX.0438-22-3737

木更津バス総合案内センター

国内旅行
☆各種貸切バス　☆ホテル手配予約

☆パッケージツアー販売　☆旅行見積

☆旅行相談

赤トンボツアー

　

８
月
３
日（
月
）、木
更
津
税
務
署　

嶋
田
署
長
・
鈴
木
副
署
長
を
お
招
き

し
、常
任
理
事
と
の
意
見
交
換
会
を
開

催
し
ま
し
た
。

　

今
年
度
、指
導
委
員
会
主
催
で
実
践

講
習
会
を
開
催
し
ま
し
た
。（
９
／
10
、

９
／
17
、９
／
28
）

　

錦
織
指
導
委
員
長
、木
更
津
税
務
署

谷
口
上
席
に
も
ご
出
席
い
た
だ
き
ま

し
た
。

　

令
和
２
年
度「
税
を
考
え
る
週
間
行

事
」が
例
年
11
月
に
行
わ
れ
る
予
定
で

し
た
が
、新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染

拡
大
防
止
の
為
、大
半
が
中
止
に
な
り

ま
し
た
。 

当
会
で
は
次
の
行
事
に
参

加
し
ま
し
た
。

　

11
月
12
日
、13
日
、16
日
、17
日　

青

年
部　

佐
生
泰
三
さ
ん
、佐
生
寿
子
さ

ん
に
ご
協
力
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　

11
月
３
日(

火)

木
更
津
オ
ー
ガ
ニ
ッ

ク
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル
で
は
、板
垣
副
会

長
が
出
席
い
た
し
ま
し
た
。

ブ
ル
ー
リ
タ
ー
ン
実
践
講
習
会

税
務
署
と
の
意
見
交
換
会

●
広
報
車
に
よ
る
Ｐ
Ｒ

税
を
考
え
る
週
間

税
を
考
え
る
週
間

11
月
20
日（
金
）

君
津
市
生
涯
学
習
交
流
セ
ン
タ
ー

「
台
風
被
害
の
雑
損
控
除
や
経
費
計

上
」に
つ
い
て

講
師　

木
更
津
税
務
署

　
　

個
人
課
税
第
一
部
門

　
　
　
　
　
　
　

谷
口
上
席

君
津
支
部

     　

研
修
会

君
津
支
部

     　

研
修
会

委
員
会
の
委
員
長
・
副
委
員
長

総
務
委
員
長　
　
　
　
　

平
田
政
道

総
務
副
委
員
長　
　
　
　

山
口
庸
一

財
政
委
員
長　
　
　
　
　

小
野
奈
保
美

財
政
副
委
員
長　
　
　
　

茂
田
洋
子

組
織
委
員
長　
　
　
　
　

中
村
昭
彦

組
織
副
委
員
長　
　
　
　

多
田
幸
夫

指
導
委
員
長　
　
　
　
　

錦
織
定
幸

指
導
副
委
員
長　
　
　
　

三
國
三
千
男

厚
生
事
業
委
員
長　
　
　

齋
藤
克
己

厚
生
事
業
副
委
員
長　
　

松
本
正
好

広
報
委
員
長　
　
　
　
　

坪
田
仁
志

広
報
副
委
員
長　
　
　
　

佐
生
泰
三

税
制
委
員
長　
　
　
　
　

伊
藤
絹
江

税
制
副
委
員
長　
　
　
　

板
垣　

勲

県
連　

財
政
委
員
会

　
　
　

副
委
員
長　
　
　

長
谷
川
幸
江

県
連　

組
織
委
員
会

　
　
　

副
委
員
長　
　
　

板
垣　

勲

県
連　

広
報
委
員
会

　
　
　

委
員
長　
　
　
　

佐
生
泰
三
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本
年
度
も
青
色
申
告
決
算
書
は
配
布
い

た
し
ま
せ
ん
の
で
、
必
要
な
方
は
事
務
局

ま
で
、
ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

　

国
税
庁
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
も
ダ
ウ

ン
ロ
ー
ド
で
き
ま
す
。

　

木
更
津
青
色
申
告
会
で
は
、
新
型
コ
ロ

ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
防
止
の
対
策
を

と
っ
て
お
り
ま
す
が
、
会
員
の
皆
様
に
は

「
早
め
の
相
談
、
早
め
に
提
出
」
を
お
願

い
い
た
し
ま
す
。
現
在
、
１
月
か
ら
の
予

約
を
受
付
け
し
て
お
り
ま
す
。
詳
細
は
、

４
ペ
ー
ジ
の
紙
面
を
ご
覧
い
た
だ
い
て
お

電
話
下
さ
い
。

　

な
お
、「
令
和
元
年
房
総
半
島
台
風
」

や
「
10
月
25
日
の
大
雨
」
な
ど
の
災
害
に

関
す
る
個
別
案
件
に
つ
い
て
は
、
早
め
に

税
務
署
へ
お
尋
ね
下
さ
い
。

①
決
算
書
の
加
入
団
体
の
欄
に
は｢

木
更

　

津
青
色
申
告
会｣

と
書
く
か
入
力
し
て

　

く
だ
さ
い
。

②
申
告
書
の
他
に
添
付
書
類
台
紙(

証
明

　

書
等
を
貼
り
付
け
る
用
紙)

の
右
上
に

　

木
更
津
青
色
申
告
会
シ
ー
ル
を
貼
り
付

　

け
て
く
だ
さ
い
。

　
　

シ
ー
ル
は
、
支
部
を
通
じ
て
配
付
か
、

　

郵
送
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

③
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
防
止

　

の
為
、
体
調
の
悪
い
方
や
熱
の
あ
る
方

　

は
、
予
約
の
変
更
を
お
願
い
致
し
ま
す
。

　

指
導
前
に
検
温
し
て
頂
き
、
体
温
の
高

　

い
方
に
は
、
予
約
を
変
更
し
て
い
た
だ

　

く
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
ご
了
解
く
だ

　

さ
い
。
ま
た
予
約
の
変
更
や
、
取
り
消

　

し
も
必
ず
ご
連
絡
を
お
願
い
し
ま
す
。

④
当
会
で
は
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
お
取
り
扱

　

い
は
で
き
ま
せ
ん
の
で
ご
自
身
で
記
入

　

提
出
し
て
い
た
だ
く
か
入
力
下
さ
い
。

決
算
書
・
申
告
書
又
は
、

「
確
定
申
告
の
お
知
ら
せ
ハ
ガ
キ｣･

  　

｢
お
知
ら
せ
通
知
書｣ 

が

　
　
　
　
　

送
付
さ
れ
ま
す
。

令和２年分の所得税確定申告から

65万円の青色申告特別控除
の適用要件が変わります。

65万円の青色申告特別控除65万円の青色申告特別控除

平成30年度の税制改正での主な変更点は次のとおりです。
個人の方の所得税について
①青色色申告特別控除額が変わります。（現行　65万円⇒改正後　55万円）
②基礎控除額が変わります。　　　　　（現行　38万円⇒改正後　48万円）
③「現行の65万円の青色申告特別控除」の適用要件に加えて
　e-Taxによる申告(電子申告)又は電子帳簿保存を行うと、引き続き65万円の青色申告特別控除
　（以下、「６５万円控除」といいます｡）が受けられます。
※　以上の改正は、令和２年分以後の所得税について適用されます。

10万円

UP !

（
青
色
申
告
特
別
控
除
）
（
基
礎
控
除
）

65万円 55万円
65万円

38万円
48万円 48万円

合計 103万円
合計 113万円

【改正前】 【変更点①②】 【変更点③】

〇 10万円の青色申告特別控除を受けるための要件に改正はありませんので、これまでと同様となります。
〇 令和2年分以降、65万円控除を受けるための要件の詳細は、「国税庁ホームページ(www.nta.go.jp)でご確認ください。

改正前（令和元年分申告まで） 改正後（令和２年分申告以後）
控除額控除額 要件要件

青色
控除

青色
控除

基礎
控除

基礎
控除合計 合計記載方法

申告方法
記載方法
申告方法

65
万円

55
万円

10
万円

48
万円
48
万円

58
万円

65
万円

10
万円

38
万円

48
万円

48
万円38

万円

113
万円

103
万円

103
万円

⑴正規の簿記の原則で記帳
　（複式簿記）
⑵貸借対照表と損益計算書
　を添付
⑶期限内申告

簡易な記帳

【改正前の「65万円控除」の要件】

【改正前の「65万円控除」の要件】

【改正前の「10万円控除」の要件】

＋
e-Taxによる
電子申告 電子帳簿保存又は
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〇　来所される方は、必ずマスクの着用をお願いします。
〇　入所の際は、入口で消毒をお願いします。
〇　発熱のある方は、ご遠慮願います。（ご予約の変更をお願いします）
〇　適切な換気を実施しますので、暖かい服装でお越しください。

翌年の予約について

　12月１日より翌年の予約を受付してます。
但し、1回の受付は1コマ（90分）のみの予約となり

次回の予約は、指導終了後より受付いたします。

　　　　　　　　　　TEL 0438(23)8401
■指導料
（内容によって金額が変更されることがあります。）

■持参する書類
◦令和元年･平成30年分の決算書･申告書(消費税)

◦マイナンバーカード（ご自身・家族）

◦印鑑（シャチハタ不可）

◦生命保険・損害保険の控除証明書

◦小規模企業共済証明書　　　◦国民年金控除証明書

◦給与・年金受給者（源泉徴収票）

◦お知らせハガキ・お知らせ通知書（税務署から）

◦電子帳簿保存の申請書の控

◦チェックシートをお持ちの方は、ご記入の上

　　お持ちください。

　１年間の源泉所得税(預り金)の清算手続きです。専

従者や従業員のいる方は、令和3年1月12日（火）

（特例の承認を受けている場合は、１月20日（水））

までに源泉所得税の納付が必要です。

　ご予約の際は、年末調整相談と申出下さい。

　今年も確定申告には、マイナンバーを記載するよう

になっておりますので、忘れずに記載して提出してく

ださい。

　すでに１～３月の予約を開始しております。

早めにご連絡をしてください。予約が混雑するとご希

望に添えないことも有りますので予めご了承くださ

い。1日1コマ(1コマ90分)まで予約できます。終了

後、次の予約を受付けします。

　なお、指導料については左記明細の通り90分割の指

導料を1月より徴収します。

　税理士の相談日・代理送信

　◎税理士の相談日は、　　　２月１８日（木）

　◎税理士による代理送信日　２月２６日（金）

　時　間　9:30～16:00です。

　ご希望の方は事務局までお問合せ下さい。

　予約の際は、必ず税理士相談・代理送信希望とお話

しください。

　木更津青色申告会事務局　☎  0438-23-8401
　〒292-0067　木更津市中央3-2-7　唯野ビル3階

　12月28日(月)～翌１月４日(月)まで事務局はお
休みいたします。新年は、１月５日(火)から平常
の業務を行いますので宜しくお願い致します。

3,000円

4,000円

5,000円

6,000円

500円

500円

1,000円

2,000円

新型コロナ対策　皆様のご協力お願いします！

  9：15～10：45

10：50～12：20

13：30～15：00

15：10～16：40

 

1,000円

2,000円

1,000円

1,000円

■予約時間（12/1から）

1/5～2/15

2/16～2/28

3/1～3/10

3/11～3/15

所得税 90分日

複数業種(1業種)
複数業種(2業種)

消　費　税
分　　　離

予約時間割

年末調整相談

今年も必要マイナンバー!!

青色申告会を利用して確定申告を行う方は、
　　　　　　　「早めの対応・必ず予約を！」

年末年始のお休みのご案内

令和２年分

青色決算・確定申告相談の予約について


